



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1106

25.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát**

**Část 3**

### **Myšlenka impéria**

Mezi národy Západu a Východu existuje odvěké spojení: Myšlenka říše.

Železná síla římských legií po staletí zajišťovala jednotu Středomoří. I po rozpadu římské říše zůstala myšlenka impéria živá - přinejmenším jako idea jednoty Západu. Jejimi nositeli se staly nejsilnější evropské rasy - v západořímské části germánské kmeny, ve východořímské oblasti po pádu Byzance Slované. Na Západě vznikla Svatá říše římská národa německého, První německá říše, na Východě říše ruských carů, kteří nazývali Moskvu Třetím Římem a jako symbol měli byzantskou dvouhlavou orlici.

Germáni, Slované, Římané, Arabové, Peršané a Osmané jsou společnými nositeli budoucí jednoty tohoto regionu. Islám jako spojnice mezi národy Orientu, reislamizace v Persii, rasová jednota germánských národů a Slovanů vede k myšlence říše i ty části evropského a orientálního světa, které kdysi nebyly pod vládou Říma.

Přestože jednota starého světa zůstala po pádu Imperium Romanum dodnes zničena, byly znovu a znovu činěny pokusy o její přetvoření:

Ve druhé polovině prvního tisíciletí našeho letopočtu Arabové sjednotili celou jižní oblast Středomoří a postoupili až do Byzance na východě, dnešního Istanbulu, a do jižní Francie na západě. Tato invaze smísila v Evropě zbytky římské tradice s novou arabskou vysokou kulturou. Nejvýraznějším znakem tohoto kulturního oplodnění je dodnes používání arabských číslic. V literatuře, jazyce a vědě si lze jen těžko představit evropské intelektuální dějiny bez arabského vlivu.

Dědici arabské světové říše se stali Osmané, kteří dobyli Byzanc a okamžitě z ní učinili hlavní město své říše. Dobytím druhého Říma to však neskončilo:

Teprve před Vídní se evropské armádě podařilo porazit tureckého sultána, který se cítil být nástupcem východořímských císařů. Až do konce 19. století však Osmané ovládali velkou část jihovýchodní Evropy. V první světové válce se Němci a Osmané stali spojenci a navzdory své vojenské a politické slabosti bylo Turecko, které stále ovládalo celou Arábii, loajálním, statečným a odhodlaným spojencem Německé říše. Vítězství Německa v první, stejně jako ve druhé světové válce, v níž byli Arabové našimi spojenci, by poprvé po staletích sjednotilo Středomoří.

Nejen z Orientu však přicházely pokusy o obnovení jednoty světa pod vlivem římské ideje impéria:

- Carové jako nástupci východořímských císařů v Byzanci prosazovali panslavismus, tj. snahy o sjednocení slovanské rasy ve východní Evropě, a nikdy nezapomněli na své nároky na Byzanc a přístup ke Středozevnímu moři. To je dodnes konstantou imperiální, ruské snahy o moc, kterou nezměnil ani bolševismus - byť z jiných důvodů.
- Katolické křesťanství, základ veškeré středověké kultury a vlády, se stále nazývá "římskokatolické" a vyžaduje podřízenost římskému pontifexovi maximu, římskému biskupovi. Četné velké i malé křížové výpravy nejenže dočasně přinutily takzvaná "svatá místa" v Palestině k římské okcidentální moci, ale dokonce si na čas podrobily Byzanc.

Napoleon, který se prohlásil za nástupce Karla Velikého a učinil se císařem Západu, nejenže vedl válku v Egyptě, ale udělil svému synovi symbolický titul "římský král", čímž si pro sebe a své dědice na císařském trůnu nárokoval vládu v duchu římské tradice.

Skutečnými dědici Římské říše však byly a jsou germánské národy. Svatá říše římská národa německého existovala až do roku 1805. Druhá říše Hohenzollernů i Třetí říše neúspěšně bojovaly o velkou světovou říši, která by v případě vítězství zahrnovala pod německou nadvládu západní a východní Evropu, Turecko, Persii a

Arábii - jinými slovy území, které dodnes považujeme za životní prostor našeho národa. I když si to možná ještě málokdo uvědomoval: **tato bitva nás zařadila a zařazuje do tisícileté tradice!**

Doba násilné expanze moci velkých dobyvatelů skončila. Arabové a Osmané, Slované, Římané a germánské kmeny po staletí vědomě či nevědomě usilovali o to, aby násilím vytvořili světovou říši, podobnou té římské, a obnovili tak starou jednotu. My, národní socialisté, dnes reprezentujeme myšlenku Říše, která nám jednoho dne umožní znovu provádět světovou mocenskou politiku a vzepřít se moci sionismu.

Zatím se však zviditelnil pouze jeden základ jednoty ras a národů římské zeměkoule: Společné dějiny ve starověku a neustálé pokusy o obnovení ztracené jednoty.

To samo o sobě samozřejmě nestačí. Žádná současná politika nemůže být postavena na dávno minulé době, o které ví jen málokdo. Jaké jsou tedy společné zájmy a cíle zmíněných národů?

## **1. Sionismus - boj proti společnému světovému nepříteli.**

Nic neprospívá přátelství národů a ras a neposiluje je tak jako společný nepřítel. Hlavním nepřitelem všech národů evropsko-arabského regionu je však sionismus, který se prostřednictvím hlásání internacionalismu, kapitalismu a komunismu snaží zotročit probouzející se národy. Ať se nám to líbí, nebo ne:

Obnovené nacionálně socialistické Německo, které sjednotí evropské národy v árijské společenství národů, bude nevyhnutelně vidět sionismus jako úhlavního nepřitele. Proto všechny bílé a germánské národy západní Evropy stojí bok po boku v protisionistickém boji za svobodu a vědí o nutnosti jednoty všech národních sil.

To platí i pro slovanské národy východní Evropy. V některých z nich - např. v Polácích, Rumunech, Chorvatech a Rusech - žijí silné antisemitské proudy, jejichž sílu nemohou ignorovat ani komunistické vlády.

Není naším úkolem diktovat národům východní Evropy politické uspořádání. Samozřejmě však se sympatiemi sledujeme všechny snahy o svobodu v komunistické mocenské sféře. Po svém osvobození budou tyto národy pravděpodobně hledat společnou politickou cestu k novému uspořádání, jehož základem bude antisionismus - vždy myšlený také jako antikapitalismus a antikomunismus - a slovanská jednota - panslavismus.

Nechceme těmto národům nic diktovat ani vnucovat - svůj osud si budou utvářet

samy v rámci své národní svobody a suverenity. Budou se také muset samostatně rozhodnout, zda slovanská velmoc - Rusko - zůstane nejvyšší mocností, nebo ne. Ale na základě slovanské jednoty, která uznala společný osud všech bílých a obrací se proti světovému moru, lze v celé Evropě utvářet Nový řád a realizovat myšlenku impéria.

Každý, kdo trochu studoval opoziční proudy, zejména v Sovětském svazu, ví, že to nejsou plané sny a spekulace: Ruský nacionalismus má mnoho styčných bodů s fašistickými a nacionálně socialistickými myšlenkami. A tento ruský nacionalismus, jehož základem je vědomí bílé rasy, panslavismus a antisíonismus, je dnes pravděpodobně nejsilnějším opozičním hnutím v SSSR. V této souvislosti mám na mysli především "Manifest ruských vlastenců", který se v podzemí šíří od roku 1971.

Zbývající národy evropsko-arabského habitatu - Osmané, Peršané a Arabové - spojuje společné pouto islámského náboženství. Islám je v tomto regionu nejsilnější duchovní a politickou silou. Islám je přirozeným spojencem nacionálně socialistické Evropy!

Nikdo nemusí učit arabský národ antisíonismu. Krádež židovské půdy v Palestině bolí příliš. Také v Íránu a Turecku vede rostoucí vliv islámu k posílení fronty proti síonismu. Národně socialistické Německo najde všude věrné a spolehlivé přátele, protože - na rozdíl od dnešního Sovětského svazu - podpora těchto národů v jejich protisíonistickém boji je nám blízká. O upřímnosti a rozhodnosti nepřátelství mezi národním socialismem a síonismem nemůže být pochyb!

Národní socialismus sjednocuje národy Evropy na Východě a Západě, islám národy Orientu. Obě tyto skupiny rozpoznávají v síonismu svého nejnebezpečnějšího nepřítele. To je druhá závorka, která spojuje evropsko-arabský životní prostor.

## **2. světová nacionalistická fronta - boj proti vykořisťování a útlaku.**

Pod praporem neangažovanosti, třetího světa a boje mezi rozvojovými a průmyslovými zeměmi se v posledních dvaceti letech postupně vytvořila nacionalistická světová fronta, která bojuje proti vykořisťování a útlaku. Národní socialismus se k činnosti této světové fronty v jejím současném stavu staví velmi kriticky. Důvody jsem podrobně vysvětlil v kapitole o árijském společenství národů.

Je pravda, že naše nenávisť k vládnoucím systémům na Východě i na Západě nás nutí vidět nacionalistickou světovou frontu jako možného spojence proti síonismu, kapitalismu a komunismu. - Na druhou stranu se však nesmíme náhle ocitnout na špatné straně fronty v rasovém boji tím, že podpoříme požadavky rozvojových zemí a urychlíme tak konec bílé rasy. Zde stojíme před střetem zájmů, který lze

vyřešit pouze tehdy, nebudeme-li s rozvojovými zeměmi jednat jako s jedním celkem, ale navážeme-li s některými z nich zvláštní vztahy, které jsou v našem společném zájmu.

Například z hlediska bílé rasy by bylo správné, kdyby se USA chovaly k Jižní a Střední Americe rozumně a dále ji rozvíjely, místo aby ji nechaly degenerovat v bídě, aby ji pak mohly pohodlně využívat. Evropa pod německým vedením se musí této zločinné politiky vůči národům svého životního prostoru vyvarovat a získat k nim zvláštní vztah.

Náš životní prostor však zahrnuje celou Evropu, arabský svět, Persii a Turecko a idea impéria je vhodná pro vytvoření nové nacionalistické světové fronty těchto národů. Úzké spojenectví mezi Západem a Orientem může přerůst v nejsilnější mocnost na světě. Islám je jedinou duchovní silou, která nikde neodporuje nacionálnímu socialismu a fašismu, ale tyto ideály doplňuje.

Znalosti a technická úroveň Evropy a přírodní rezervy Orientu společně zajistí prosperitu v tomto regionu a zajistí její trvalý rozvoj. Útlak a vykořisťování ze strany internacionalistických banditů se stanou minulostí. Evropsko-arabský životní kruh je světovou velmocí budoucnosti.

### **3. třetí cesta - boj proti kapitalismu a komunismu.**

Jednota evropsko-arabského životního prostoru však nebude jen regulační silou, ale také ideologickou protiváhou materialismu. Národní socialismus a islám mají společný nejen rezolutní antisionismus, ale spojuje je proto i postoj vůči kapitalismu a komunismu. Je zajímavé, že národněsocialistický požadavek na zrušení otroctví úroků nachází svůj protějšek v příkázáních proroka Mohameda. Úrokové hospodářství je však jádrem kapitalistického ekonomického systému.

Základní antikomunistický postoj islámského světa je rovněž nesporný. Nikdo by se neměl nechat zmást dočasně silným sovětským vlivem v tomto regionu:

Arabské národy se musely obrátit na SSSR, protože sionisty zcela ovládané USA jednostranně podporují židovský stát. Panuje však velké zklamání z váhavé a nerozhodné pomoci komunistů. Nacionálně socialistické Německo bude schopno rychle zlomit sovětský vliv v islámském světě, protože je důvěryhodným a odvážným spojencem.

### **4. geopolitická logika.**

Císařská představa o jednotě Západu a Orientu má své základy v historické tradici. Národy tohoto regionu mají společné nepřátele - sionismus, kapitalismus,

komunismus - a uznávají své ideologické styčné body - nacionalismus, völkisch, nemarxistický socialismus. To je to, co jsme dosud zjistili. To vše dohromady již naznačuje společenství obou kulturních okruhů. Rozhodující však bude geopolitická logika:

Tento region - západní a východní Evropa, Turecko, Írán a Arábie - má všechny charakteristiky bezpečného a perspektivního životního prostoru. Člověk a technika, hospodářství a průmysl, zemědělství a suroviny, kultura a civilizace, tradice a společné zájmy, znalosti a zkušenosti. Vše je přítomno ve vysoké míře a může vést k novému rozkvětu v plodné jednotě. To je přirozené prostředí Němců. Jako dědicové Říma berou germánské národy pod německým vedením své historické poslání opět vážně. Okcident a Orient patří k sobě.

Pilíři nové říše jsou národní socialismus a islám. Evropské impérium vzniká znovu, přerůstá ve světovou říši a zajišťuje budoucnost našeho národa!

Tento vývoj bude samozřejmě trvat dlouhou dobu. V této souvislosti záměrně formuluji dlouhodobé myšlenky bez ohledu na aktuální šance na realizaci. Jde přece o to, abychom rozvíjeli cíle pro příští tisíciletí a dali našemu národnímu a etnickému životu smysl a naději. Odpověď na nutnost zajistit německému národu dostatečný životní prostor spočívá ve vytvoření evropské říše, jejímž základem již nebude katolicismus, jak tomu bylo kdysi, ale národní socialismus.

Zájem západní Evropy na imperiální myšlence spočívá v zajištění dodávek surovin a v obnovení postavení Evropy ve světě. Pro východní Evropu je imperiální idea cestou k osvobození od nelidských omezení bolševismu. Pro islámský svět je šancí najít cestu z chudoby a zaostalosti, osvobodit se od kapitalistických a komunistických utlačovatelů a dovést islám k novému rozkvětu. Germánské, slovanské a mohamedánské národy tak mají, každý sám za sebe, zájem na úzkém spojení v rámci tohoto regionu. Z tohoto společného zájmu vyroste úzké spojení, o jehož podobě a formě zatím nejsme schopni nic říci. My Němci již nepotřebujeme dobývat náš životní prostor silou:

Stejně jako nacionální socialismus neznárodňuje průmysl, protože mu stačí jeho dispoziční moc nad hospodářstvím, nepotřebuje ani násilně dobývat životní prostor, pokud je německý národ v regionu stejně formující silou a jednotou evropsko-arabského životního prostoru, o kterou usilujeme, je v zájmu všech zúčastněných národů.

Myšlenka impéria - to je prastará tradice v dějinách Západu a Orientu, ale zároveň je to nová, revoluční myšlenka, jak se vyrovnat s budoucností.

Pokusil jsem se objasnit, co tato myšlenka impéria znamená. Nejde o nostalgické

nesmysly nebo nereálné sprádání myšlenek: jde o uvědomění si, že evropsko-arabský prostor je přirozeným prostředím německého národa, že národní socialismus a islám společně představují obrovský mocenský faktor a mohou změnit svět. Ve jménu Říma tato jednotka existuje již dlouho. Pro nás je nová idea říše bojovým pokřikem nového řádu v tomto regionu!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Opfern ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) zu befehlen, keine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Anwesenheit.*

*Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalttätigkeit oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthoscient.com/truth.htm](http://www.mourningthoscient.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




**the NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!